



Генеральная Ассамблея

Distr.
GENERAL

A/44/241
18 September 1989
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

Сорок четвертая сессия

ПРОСЬБА О ВКЛЮЧЕНИИ НОВОГО ПУНКТА В ПОВЕСТКУ ДНЯ
СОРОК ЧЕТВЕРТОЙ СЕССИИ

ОПЕРАЦИЯ "МОСТ ЖИЗНИ ДЛЯ СУДАНА"

Вербальная нота Постоянного представителя Судана при Организации
Объединенных Наций от 15 сентября 1989 года на имя Генерального
секретаря

Постоянный представитель Республики Судан при Организации Объединенных Наций свидетельствует свое уважение Генеральному секретарю Организации Объединенных Наций и имеет честь просить в соответствии с правилом 15 правил процедуры Генеральной Ассамблеи о включении в повестку дня сорок четвертой сессии Генеральной Ассамблеи нового пункта, озаглавленного "Операция "мост жизни для Судана", для его рассмотрения в первоочередном порядке в ходе пленарных заседаний Ассамблеи.

В соответствии с правилом 20 правил процедуры Ассамблеи к настоящей ноте прилагается объяснительная записка, касающаяся просьбы моего правительства.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Объяснительная записка

Операция "мост жизни для Судана" была официально начата в Хартуме в ходе первой недели апреля 1989 года. Первоочередное внимание было уделено чрезвычайным поставкам продовольственных и непродовольственных товаров во все районы, жители которых в перспективе могли столкнуться с проблемой голода. Генеральный секретарь назначил своим личным представителем по осуществлению операции "мост жизни для Судана" Директора-исполнителя Детского фонда Организации Объединенных Наций г-на Джеймса Гранта, который руководит усилиями по мобилизации поддержки международным сообществом плана действий по оказанию чрезвычайной помощи. Этот план был согласован в ходе состоявшегося в Хартуме совещания на высоком уровне, которое было совместно проведено правительством Судана и Организацией Объединенных Наций 8-9 марта 1989 года.

Правительства Судана, Кении и Уганды, организации системы Организации Объединенных Наций, Народно-освободительная армия Судана/Движение за освобождение суданского народа, Международный комитет Красного Креста, сообщество доноров и многие неправительственные организации внесли свой вклад в осуществление операции "мост жизни для Судана". Правительство Судана учредило Руководящий комитет министров в качестве органа, ответственного за разработку политики, а также технический комитет, которому было поручено рассматривать результаты осуществления операции и возникающие проблемы и давать руководящие указания в отношении операции. В плане действий предусматривалось, что общая стоимость операции "мост жизни для Судана" составит почти 133 млн. долл. США, из которых, согласно оценкам, в наличии имеется 77 млн. долл. США. Однако в ходе осуществления операции выявились дополнительные потребности.

Несмотря на то, что по плану операция "мост жизни для Судана" должна закончиться 31 октября 1989 года, осуществляемые в ее рамках мероприятия по оказанию чрезвычайной помощи будут продолжены в 1990 году с целью добиться самообеспеченности перемещенных лиц. Таким образом, второй этап осуществления операции будет носить реабилитационный характер; в нем будет сделан более ярко выраженный упор на поставки непродовольственных товаров в целях достижения самообеспеченности в области производства основных продуктов питания, а также на оказание перемещенным лицам важнейших социальных услуг. Вклад сообщества доноров будет иметь ключевое значение для успешного осуществления программы реабилитации.
